
 

 

 

 	
	

 

 

 



 

odličovač obličeje a očního make-upu   
Velmi jemně odstraňuje make-up a oční make-up. Pracuje na základě butylen glykolu, který 
nevysušuje, velmi šetrně bez dření, nebo škrábání, má pH lehce alkalické, vhodný i pro nositele 
kontaktních čoček a respektuje jemnost očních víček a řas.  

Čištění očních víček a řas by mělo být vždy provedeno před odlíčením 
obličeje. Na oči použijte lehce navlhčený vatový tampon jako podložku pod řasy. Poté druhým 
vlhkým tampónem, na který nanesete odličovač překryjte oční víčka a řasy a nechejte krátce působit. 
Poté snadno odstraníte make-up od kořene řas k jejich konci. Dbejte, aby se přípravek nedostával do 
očí.  Na obličej naneste přípravek krouživými pohyby a poté spláchněte. Poté odličte i zbytek obličeje 
krku a dekoltu a přebytky odličovače důkladně opláchněte.  

zázračné tonikum
Tonikum vhodné pro suchou a olupující se pleť, s uzavřenými póry, s kyselinou salicylovou, která má 
lehký exfoliační účinek, pro důkladné dočištění, vyhlazení a projasnění pleti. Regeneraci podpoří 
Myrothamnus Flabellifolia  rostlina „vzkříšení“- je nejsilnější rostlinou, která může ztratit veškerou 
vodu a při kontaktu s vodou do několika hodin opět ožije. Rostlina dokáže přežití v extrémním suchu 
a velmi vysokém UV záření. Využívá se na zvýšení a udržení hydratace Vhodné především pro 
nestejnoměrně pigmentovanou, náročnou a porézní pleť. 

Naneste na vodou navlhčený tampon a pleť po základním očištění tonizujte. Vyhněte 
se oblasti oční.    

Naneste na tampon a pleť po základním očištění a peelingu důkladně tonizujte. 
Vyhněte se oblasti oční.  

 aktivní sérum na zklidnění pleti   
Vysoce koncentrovaný elixír s okamžitým a dlouhodobým účinkem. Obsahuje hydrolyzát z lněného 
semínka a sensitive komplex které ihned zklidňují pokožku. Lněný extrakt omezuje pronikání dráždivých 
látek, snižuje zarudnutí a podráždění. Kyselina hyaluronová a sacharid isomerate vyplňují vrásky, 
hydratují a polstrují pokožku zevnitř.

Aplikujte ráno a večer 1-2 kapky na vyčištěnou pleť obličeje a krk. Poté naneste obvyklý 
krém.  

Dejte 2-4 kapky na obličej, krk a dekolt a jemně vtlačte do pokožky. 

sérum s měděným peptidem a 
provitamínem A  
Měď, se přirozeně vyskytuje v našich tkáních. Její nedostatek je již dlouhou dobu spojován s 
mnoha degenerativními nemocemi. Jedna z hlavních rolí mědi je ta, že potlačuje zánětlivé 
cytokiny. Existuje vědecký názor, že zvýšený zánět v těle způsobuje zrychlení stárnutí. Tripeptid 
(GHK) působí jako kosmetický dron přinášející měď tam, kde je potřeba, bojuje proti zánětu, 
podporuje regeneraci. Provitamín A stimuluje tvorbu nové tkáně. Sérum působí jako 
antioxidant, má vysoce liftingový účinek, stimuluje tvorbu kolagenu, krátko a dlouho řetězcová 
hyaluronová kyselina, zaručí vydatnou dlouhodobou hydrataci. Přípravek modeluje kontury, 
zjemní póry a sníží případná zanícení. 

Večer na očištěnou pleť po dobu až 8 týdnů.  



 

krém na zklidnění pokožky    
Bohatý hydratační krém, s hyaluronovou kyselinou a sacharid isomerátem, který má obsah tuku 25%, 
pomáhá i díky skvalan a isostearyl isostearátu, při budování intaktního hydro-lipidového filmu. Pěstící 
a zvlhčující krém zklidňuje pokožku během dne i v noci. Rychle podrážděná pokožka se díky kožnímu 
obranému komplexu, α-bisabololu stává jemnou a vláčnou, navozuje dobrý pocit uvolněné kůže a 
chrání pokožku před dráždivými vnějšími podněty.  

Aplikujte večer, nebo ráno na vyčištěnou pleť obličeje a krku.    
Na závěr péče naneste obličej, na krk a dekolt a jemně vtlačte do pokožky. Je 

vhodný i k šetrné masáži citlivé pleti.  

 chladící oční gel     
Jemný chladivý přípravek na ošetření očního okolí. Je bohatý na hyaluronovou kyselinu a laktát sodný, 
kteří zajišťují dostatečnou hydrataci, patentovaný high-tech peptid Matrixyl 3000®, stimuluje tvorbu 
nové kyseliny hyaluronové, kolagenu a elastinu. Zajišťuje rychlou a jednoduchou aplikaci, vysokou 
hydratační schopnost a účinnou a vydatnou regeneraci. 

Aplikujte ráno a večer na připravené oční okolí a jemně vklepejte. Pro zvýšení 
chladivého efektu doporučujeme uchovávat v ledničce.

  

zklidňující gelová maska     
Gelová maska pro rychlé zklidnění zarudlé a podrážděné pokožky. Jemně vonící gel s blahodárným chladícím 
efektem ihned po aplikaci. Díky obsaženému Jakékoliv zarudnutí, podráždění kůže, pálení nebo svědění na kůži, 
nebo malé otoky zmizí v rekordním čase. Zejména po aplikaci ovocných kyselin je zklidňující gelová maska 
cennou podporu. Osvědčené přírodní složky, jako je D-panthenol a α-bisabolol, rychle a účinně zklidňují 
pokožku.  Extrakt z kaštanu posílí malé kapiláry. Díky kombinaci kyseliny hyaluronové a hydratačního 
komplexu povrchu kůže viditelně vyhladí. Hydratuje, navodí pleti svěží a pevný vzhled. Zároveň stabilizovanou 
formu vitaminu E chrání pokožku před volnými radikály a předčasnou tvorbou vrásek.  

Nanášejte štětcem, nebo prsty na obličej, krk a dekolt a nechte působit asi 15 minut. Omyjte přebytek vlhkým 
kompresem. Vhodné použít i na masáž.  

 

 luxusní prášková slupovací maska  
Multi efektní slupovací maska s anti aging účinkem ze sóje. Sójové izoflavony mají vědecky prokázaný účinek 
proti stárnutí. Bez ohledu na typ pleti a věk, maska působí intenzivně proti ztrátě elasticity kolagenu a zlepšuje 
narušenou strukturu kůže, které způsobily vznik vrásek a linek. Přispívá také k obnově struktury pleti.  
Kombinace mořských řas, sóji a magnézia, poskytuje specifickou péči o pleť, která je 
schopná splnit nejdůležitější potřeby v ošetření kůže. 

1. Masku, 30 g rozmíchejte s 90 ml vody, nebo aktivátoru maximálně 20C°. 	
2. Naneste na připravený obličej od brady směrem vzhůru a pro zvýšení účinku 

zakryjte fólii a poté i ručníkem. Nezapomeňte nechat volný nosní otvor!	
3. Po cca 15-20 minutách sejmeme v jednom kuse a pleť ošetřete obvyklým 

způsobem.  	



 

  
 

 balzám na rty s objemovým efektem 
Volumizing Lip Remedy je intenzivně vyhlazující tyčinka na péči o rty s objemovým efektem pro svůdné 
plné rty. Prémiová formulace kombinuje inovativní peptidový komplex Volulip® s vynikajícími oleji a 
hydratační kyselinou hyaluronovou. Okamžitě poskytuje hedvábné jemné rty a chrání citlivou pokožku 
rtů před vysycháním. Při pravidelném používání se rty jeví plnější a objemnější. 

Nanášejte nejméně 3krát denně. Pokud se používá jako základ pro rtěnku, nechte ji působit 
několik minut před použitím rtěnky.
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Připravila:  Bohumila Christophová kosmetička 
Janssen cosmetics a inspira: cosmetics,  
soudní znalec kosmetika vizážistika  


